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Co nás čeká 
v roce 2026

Vánoční přání
Vážení občané, dovolte mi popřát Vám klidné a radostné Vánoce, naplněné pohodou a štěs-
tím. S příchodem nového roku bych Vám ráda poděkovala za Vaši podporu a spolupráci, 
která byla pro naši obec neocenitelná.
Tento rok byl pro nás všechny výzvou, ale díky Vašemu úsilí a nasazení se nám podařilo 
posílit spolkový a komunitní život, který je základem naší společné existence. Vaše angažo-
vanost a nadšení jsou skutečnou inspirací.
Zvláštní poděkování patří také zastupitelům, kteří svou spoluprací přispěli k rozvoji a vedení 
naší obce. Společně jsme udělali mnoho kroků vpřed, a za to Vám všem patří můj upřímný dík.
Přeji Vám úspěšný nový rok plný zdraví, spokojenosti a společných úspěchů. 

S úctou starostka obce Zdeňka Klesalová
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Kalendář obce na rok 2026

Podzim v knihovně

Stolní kalendář na rok 2026 s tématikou fotografií ze života v obci můžete zakoupit v kanceláři OÚ Lodhéřov 
za částku 100 Kč vč. DPH (cena je dotována obcí).

Po letních prázdninách se do 
knihovny opět vrátil běžný provoz. 
Na konci října jsme pro návštěvní-
ky připravili podzimní akci – „Dla-
bání dýní“. Během odpoledne se 
v  knihovně vystřídalo přibližně 
25 lidí a  společně jsme vydlaba-
li celkem 13 dýní.  Věřím, že se 
všem  účastníkům  podzimní  pod-
večer líbil. 
V  říjnu  nás také navštívila místní 
mateřská škola. Děti se do progra-
mu inspirovaného knihou „O ztra-
cené ponožce“  zapojily s  nadše-
ním.

Knihovna ovšem není jen místem, 
kde se půjčují nebo čtou knihy – je 
to také prostor pro setkávání, hra-
ní společenských her a je i místem, 
které  se prolíná  s  volnočasový-
mi aktivitami.  Proto se tento rok 
můžete těšit na tradiční  vánoční 
zpívání ozvláštněné písněmi do-
plněnými dětským  sborem, který 
je složený z našich mladých čtená-
řů. Těšíme se na vás 23. prosince 
v  kostele. V  knihovně se za námi 
můžete zastavit každou  středu 
mezi 17. a 18. hodinou.  

 Vendula Hronzová, knihovnice
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Lodhéřovský sbor zve na vánoční zpívání v kostele

KUNA pořádá akce nejen pro děti, ale i dospělé

Srdečně zveme všechny občany na 
tradiční vánoční setkání v kostele 
svatého Petra a  Pavla v  Lodhéřo-
vě, které se uskuteční v předvečer 
Štědrého dne 23.  12.  2025 od 18 
hodin. Lodhéřovský sbor vystou-
pí s  vánočními písněmi a  koleda-
mi. Letos nově vystoupení obo-
hatí i dětský sbor, se kterým jsme 
společně natrénovali několik pís-
ní. Věříme, že toto setkání naladí 
všechny na nadcházející slavnost-
ní svátky a  zastaví Vás v  předvá-
nočním shonu. 

Jitka Matoušková, Lodhéřovský 
sbor

Foto: Lucie Poláková

Již 11. ročník DRAKIÁDY se usku-
tečnil 11.  října na louce u  fotba-
lového hřiště. Celkem se sešla 
zhruba dvacítka draků a  kolem 
čtyřiceti účastníků různého věku, 
od batolat po seniory. Počasí se 
vydařilo, vítr pofukoval a  někte-
ré draky odnášel do úchvatných 

výšin. Všichni výrobci domácích 
draků byli odměněni za originál-
ní nápady a úžasné kreativní rea-
lizace draků. Za to byli odměněni 
zajímavými cenami. Všichni si užili 
pohodové odpoledne.
Čertovské odpoledne letos nahra-
dí zpívání vánočních písní v  sále 
kulturního domu v sobotu 6. pro-
since. Čerti, andělé a  Mikuláš bu-
dou v  Lodhéřově chodit tradičně 
5.  prosince, což letos vychází na 
pátek. 
V příštím roce oslaví Naučná stez-
ka Čertův kámen 10 let od jejího 

otevření, které proběhlo v sobotu 
11.  6.  2015, a  tak ve spolupráci 
s  obcí a  ostatními dobrovolníky 
připravujeme oslavu tohoto výro-
čí v  pohádkovém duchu. Termín 
a  podrobnosti budou upřesněny 
začátkem příštího roku.
Dalším plánem je opět divadelní 
vystoupení místních ochotníků. 
Ještě ladíme téma a termín, ale ur-
čitě budeme všechny občany včas 
informovat.

Jitka Matoušková, 
předsedkyně spolku KUNA

Foto: Lucie Poláková
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Zprávy z oddílu stolního tenisu

Halloween ve Studnicích

Oddíl stolního tenisu má v sezóně 
2025/26 přihlášeny do soutěží tři 
družstva – družstvo Sokola Lodhé-
řov A  v  minulé sezóně sestoupilo 
z Krajského přeboru a momentál-
ně se pohybuje ve středu tabul-
ky Krajské soutěže. B tým Sokola 
v  současné době vede tabulku 
nejvyšší okresní soutěže  – Regio-
nálního přeboru. Dobře si vede i C 
družstvo, které v  minulé sezóně 
vyhrálo Regionální soutěž II a po-
kračuje v dobrých výkonech i v no-
vém ročníku ve vyšší soutěži – šes-
té místo v Regionální soutěži I.

V této sezóně RSST J. Hradec zahá-
jil také okresní přebor žáků  – tý-
mová soutěž, do které je přihláše-
no 9 družstev včetně našich žáků 
U13. Po odehraných dvou kolech 
mají na svém kontě jedno vítezství 
a jednu porážku! Kromě této sou-
těže se naši žáci účastní turnajů 
v  rámci okresu i  kraje. Zde patří 
velký dík Lukášovi Lehkému, který 
se naší nastupující generaci věnu-
je na plný „úvazek“ a je jim velkým 
vzorem.
Do konce roku 2025 kromě sou-
těžních utkání zorganizujeme tra-

diční turnaj O pohár Obce Lodhé-
řov (20. 12. 2025) – již 53. ročník. 
Kromě pravidelných tréninků 
a  soutěžních i  přátelských utkání 
se nám podařilo na víceúčelovém 
hřišti uskutečnit každoroční ce-
lodenní setkání všech členů oddí-
lu včetně rodinných příslušníků. 
V  měsících červnu a  říjnu stolní 
tenisté stejně jako v  minulých lé-
tech zajistili posečení svahů pod 
kostelem.

Jiří Holakovský, 
oddíl stolního tenisu
Foto: Jiří Holakovský

V  sobotu 1.  listopadu  2025 se ve 
Studnicích uskutečnil již 3. ročník 
věhlasného Halloweenu. Troufá-
me si tvrdit, že byl ještě povede-
nější než ten minulý! Skutečnost, 
že se nám tak rozsáhlou akci po-
dařilo s  pomocí úžasných lidiček 
z  okolí vymyslet, zorganizovat 
a zrealizovat, nás naplňuje hrdos-
tí. A  hrdí jsme nejen na sebe, ale 
především na statečné návštěvní-
ky, kteří navzdory pozdní hodině 
překonali strach a  vydali se po 
strašidelné stezce vstříc děsivému 
dobrodružství.
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Rodiče i  jejich nebojácní potomci 
kráčeli temnou nocí mezi strašidly. 
U  rybníčku čekal vodník, Charón 
děsil naše poutníky pod břízou 

a všem tuhla krev u umrlce vyléza-
jícího ze své rakve. Strašidla byla 
na každém rohu Studnic a nechy-
běl ani ponurý hřbitov plný létají-
cích duchů.
Všichni stezku zdárně dokončili 
a v pořádku se vrátili do obecního 
Domku, kde na ně čekaly ještě čtyři 
zapeklité úkoly! Za svou statečnost 
děti nakonec dostaly zasloužené 
odměny v  podobě opékání buřtů 
a balíčku s překvapením. 

Už teď se všichni těšíme na dal-
ší ročník a  doufáme, že všichni 
účastníci budou ještě vyděšenější 
než letos!
PS: Organizátoři akce děkují všem 
strašidlům, nadpozemským bytos-
tem i kouzelným tvorům, kteří byli 
v tento den ochotni nás - obyčejné 
smrtelníky – poctít svou návště-
vou.

 Organizátoři dětských akcí 
Studnice

Úspěšná podzimní část fotbalové sezóny v Lodhéřově
Fotbalisté vstoupili do nové se-
zóny okresní soutěže skupiny,A“ 
s  novými posilami, které přišly 
z  dorostu z  J. Hradce. Jedná se 
o  dva místní hráče Kubu Mertla 
a  Davida Zelingera. S  nimi zavítal 
do našeho klubu ještě jeden hráč 
z  J. Hradce Honza Kubů. Minulou 
sezónu u  nás začali hrát míst-
ní Kuba Zelinger a  Dan Jon z  V. 
Ratmírova, který hrával taktéž 
v dorostu s touto partou. Tato mla-
dá krev přinesla do týmu novou 
energii a podle toho vypadaly vý-
sledky zápasů podzimní části. Bo-
hužel první zápas v derby s AC Buk 
nedopadl dobře, i když se chlapci 
snažili, tak prohráli 2:5.První body 
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vybojoval tým v prvním domácím 
zápase s  klubem z  Plavska, který 
porazili 5:2 a od tohoto zápasu ne-
prohráli a sbírali body až do kon-
ce podzimní části. Poslední zápas, 
který měl rozuzlit pozici prvního 
místa v tabulce se odehrál v sobo-
tu 1.  11.  2025 na domácím hřišti 
s  týmem SK Rapšach. Oba týmy 
nastoupily do zápasu se stejným 
počtem bodů, kdy soupeř měl vý-
hodu lepšího skóre v tabulce. Do-
mácí mužstvo vstoupilo do zápasu 
aktivně a hned ve druhé minutě se 
po nádherné střele z dvaceti met-
rů prosadil Luboš Prágr. Po deseti 
minutách vstřelil druhý gól Míra 
Kos a  zdálo se, že naše mužstvo 
bude mít zápas pod kontrolou. 
Hosté však po druhé inkasované 
brance přidali na důrazu i aktivitě 
a ve dvacáté deváté minutě snížili 
na 2:1. Druhá půle nabídla vyrov-
naný a  tvrdý, avšak férový fotbal 
z obou stran. Naše mužstvo těsný 
náskok uhájilo a  po vítězství 2:1 

přezimuje na prvním místě tabul-
ky. Hráčům a trenérovi patří velké 
poděkování za skvělý a poctivě od-
makaný podzim. Kromě úvodního 
zaváhání s Bukem dokázali všech-
na utkání dotáhnout do vítězného 
konce. Mužstvu přeji, aby mělo 
stejně úspěšnou jarní část jako tu 
podzimní a postoupilo do okresní-
ho přeboru. Velké poděkování pat-
ří i věrným divákům, kteří fandí na 

domácích i  venkovních zápasech. 
Sportu zdar!
Srdečně všechny zveme na blížící 
se akce TJ Sokol Lodhéřov, které 
začnou masopustním průvodem 
v Lodhéřově 28. 2. 2026 a pokra-
čovat budou Sokolskými šibřinka-
mi 14. 3. 2026.
 	  Lubomír Prágr, předseda 

TJ Sokol Lodhéřov
Foto: Lucie Poláková

Program „Malé technické univerzity“
Malá technická univerzita nenásil-
nou formou v  duchu Komenské-
ho myšlenky „Škola hrou“ rozvíjí 
v dětech jejich technické a logické 
dovednosti. Cílem je rozvíjet pozi-
tivní vztah k  technickým oborům, 
samostatnost, práci ve skupině, lo-
gické myšlení, prostorové vnímání 
a jemnou motoriku.
Základní škola v Lodhéřově se po 
třech základních programech, kte-
ré absolvovala v  loňském školním 
roce, zúčastnila během podzimu 
čtyř pokračujících programů MTU- 
Malý architekt, Malý inženýr, Malý 
projektant a Malý energetik.
Žáci se seznámili s technickými vý-
kresy domů, navrhovali inženýrské 
sítě, které pak do domů zapojili, 
poté naprojektovali celou ulici s při-
pojením na inženýrské sítě a nako-
nec stavěli elektrárnu a připojili celé 
město na energetickou síť.

Práce všechny bavila, žáci byli vel-
mi kreativní a byli paní lektorkou 
za svou práci pochváleni.

Za úspěšné absolvování všech kurzů 
MTU žáci obdrží upomínkové diplomy.

 Mgr. Karel Král, ředitel školy
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Halloween v MŠ
V  pátek 31.  10.  2025 proběhl ve 
školce během dopoledne karneval 
na téma Halloween. Studentky PF si 
pro děti připravily spoustu aktivit. 
V první řadě jsme děti polepily stra-
šidelným tetováním, čím víc, tím líp. 
Když jsme byli všichni připraveni, šly 
si děti vyrobit duchy a dýně z papíru, 
pak následovala CESTA ZTRACE-
NÝCH SVĚTLUŠEK, PAVOUČÍ STEZ-
KA, TANEC DUCHŮ, HALLOWEEN-
SKÉ HÁDANKY, DÝŇOVÉ HÁZENÍ 
a hledání POKLADU ČARODĚJNICE. 
Velice stážistkám děkuji za přípra-
vu kouzelného dopoledne pro děti. 
Všichni jsme si to velice užili. Velice 
se těšíme na další spolupráci.

 Bc. Michaela Plachá, učitelka MŠ

První ročník Slavností vepře a vína na návsi 
v Lodhéřově – vydařený začátek nové tradice
V  sobotu 8.  11. proběhl na návsi 
v Lodhéřově historicky první roč-
ník Slavností vepře a  vína, který 
začal symbolicky v  12:12. Už sa-
motný start ve velmi neobvyklém 
čase naznačil, že pořadatelé chtějí 
dát akci osobitý ráz – a to se sku-
tečně podařilo. Lodhéřovská ná-
ves se přeměnila v místo plné vůní, 
hudby, dobré nálady a společných 
setkání. Již krátce po otevření za-
čala celou návsí vonět čerstvě 
připravovaná vepřová kuchyně. 
Návštěvníci si mohli pochutnat na 
tradičních pokrmech, jako jsou ji-
trnice, jelita, ovar, škvařené sádlo, 
tlačenka a  samozřejmě i  výborná 
prdelačka. Neméně velký zájem 
vzbudila také degustace vín a  vy-
nikajících pálenek. Na návsi byl 
připraven stánek s několika druhy 
nejlepších vín  – od svěžích bílých 
vín, přes aromatická růžová, až po 
plnější červená. Degustace pro-
bíhala po celý den a nabízela pří-
jemnou příležitost pro setkávání 

a  sdílení dojmů. Aby si akci užili 
skutečně všichni, připravili pořa-
datelé i  pestrý doprovodný pro-
gram. Na návsi a pódiu sálu KD se 
vystřídalo několik hudebních vy-
stoupení, která dodávala slavnos-
tem živou a přátelskou atmosféru. 
Děti se mohly těšit na jednoduché 

soutěže, úžasný fotokoutek a  tvo-
řivé dílničky. Jednou z  nejcenněj-
ších hodnot premiérových Slav-
ností vepře a vína byla skutečnost, 
že nabídly prostor pro setkávání 
lidí z obce i okolí. Náves v Lodhé-
řově se proměnila v místo, kde se 
vedly rozhovory, vzpomínalo se na 
staré časy, plánovaly se další akce 
a kde si návštěvníci mohli užít pří-
jemné odpoledne i  podvečer. At-
mosféra byla po celou dobu uvol-
něná, přirozená a nesla se v duchu 
sousedské pospolitosti, na kterou 
se v dnešní době často zapomíná.
Premiérový ročník Slavností vepře 
a  vína na návsi v  Lodhéřově uká-
zal, že tato akce má velký potenci-
ál stát se oblíbenou tradicí. Skvělá 
atmosféra, výborné jídlo, kvalitní 
víno, pestrý program a především 
účast mnoha lidí potvrdily, že má 
smysl v této myšlence pokračovat.
Těšíme se na další ročník, který – 
věříme – bude ještě bohatší, větší 
a stejně příjemný jako ten první.
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Hospicová péče 
sv. Kleofáše

Hospicová péče a terénní sociální pomoc

Poděkování
Rádi bychom vyjádřili srdečné poděkování všem, kteří se podíleli na úspěchu prvního ročníku této akce na 
návsi v Lodhéřově:

Organizátorům a  dobrovolníkům, 
kteří věnovali mnoho hodin pří-
prav a zajistili, aby akce proběhla 
bez problémů.

Hudebníkům a  účinkujícím, kte-
ří vytvořili příjemnou atmosféru 
a postarali se o kulturní zážitky.
A  především všem návštěvníkům, 

kteří přišli podpořit první ročník 
a vytvořili jedinečnou atmosféru, bez 
které by akce nebyla tak výjimečná.
 	 Lukáš Chramosta

Milí spoluobčané, kdo z vás si vši-
ml, že naší obcí projíždí a případ-
ně někde zastaví auto označené 
pampeliškou či jiným podobným 
symbolem? Kdo jsou ti lidé, kteří 
pravidelně dochází do nemovitostí 
převážně tam, kde jsou nemocní? 
Přemýšleli jste o tom? Někteří jis-
tě ne, ale ti, co se již potýkali s péčí 
o své blízké vědí, o čem zde píše-
me. 
Získat oporu v  tak těžkém obdo-
bí, kdy rodina chce zajistit svému 
nejbližšímu veškerou možnou 
péči v  domácím prostředí je veli-
ce důležité. Se stárnutím populace 
a  nedostatkem kapacit v  podobě 
rodinných příslušníků, kteří musí 

pracovat, aby zajistili finanční 
standart rodiny, je tato pomoc ze 
strany institucí jako jsou Hospico-
vá péče sv. Kleofáše, Charita Jind-
řichův Hradec či Domov sv. Anež-
ky neocenitelná. Jejich pracovníci 
nám dokáží zajistit odbornou po-
moc - psychologickou, lékařskou 
a v té poslední fázi i duchovní péči. 
Mnozí z  našich spoluobčanů již 
tuto službu využili nebo využívají. 
Je dobré mít okolo sebe lidi, kteří 
pomohou zvládat těžké situace 
se kterými se rodiny nemocných 
potýkají. Važme si takové pomoci 
i přesto, že nás něco stojí, a nemy-
slím jen finančně, ale spíše tak, že 
si o ni musíme požádat. 

Většina z  nás není připravena na 
nemoc nebo odchod blízké osoby 
a  pokud nám někdo pomůže se 
s  touto situací vypořádat, tak se 
nebojme tuto pomoc přijmout.
Díky těmto poskytovatelům a  je-
jich službám může Váš blízký strá-
vit závěrečnou část svého života 
doma, ve svém přirozeném pro-
středí a obklopen láskou rodiny.  
Obec bude i nadále spolupracovat 
s  těmito institucemi a  bude pod-
porovat jejich činnost na našem 
území. Poděkování patří všem, 
kdo pomáhají tam, kde to má smy-
sl. 

 Zdeňka Klesalová, 
starostka obce



IV / 2025

9

Co nás čeká v roce 2026
Opravy komunikací
Na příští rok 2026 máme napláno-
vány opravy místních komunikací 
v  Lodhéřově, které by mohly za-
čít probíhat již v  jarních měsících 
a rádi bychom, aby hotovo bylo do 
léta 2026. Vše bude samozřejmě zá-
viset na dodavatelích těchto služeb, 
se kterými budeme uzavírat smlou-
vy o dílo. Prozatím ještě dodavatelé 
na tyto práce nebyli vybráni. 

Výstavba nové hasičské 
zbrojnice
Zahájení výstavby nové hasičské 

zbrojnice se předpokládá v průbě-
hu příštího roku. V tuto chvíli pro-
bíhá výběrové řízení na dodavate-
le. Jakmile bude dodavatel vybrán, 
odsouhlasen zastupitelstvem obce 
a  uzavřena smlouva o  dílo, bude 
obec usilovat o  získání další fi-
nanční podpory z prostředků Jiho-
českého kraje. 

Oprava rybníku u Hanusů
Práce na rekonstrukci rybníčka 
U  Hanusů již byly zahájeny. Veš-
keré stavební činnosti provádí I. 
Kamenická stavební a  obchodní 

firma, která vysoutěžila zakázku 
a podepsala smlouvu o dílo s obcí 
na podzim roku 2023. Rozhodnutí 
o  přidělení dotace obec obdržela 
od Ministerstva zemědělství ČR 
až v srpnu tohoto roku, a proto se 
začíná se stavbou až nyní. Dříve 
to nebylo možné, jelikož by obec 
ztratila možnost spolufinancová-
ní prostřednictvím dotace. Vše 
by jinak musela uradit z vlastních 
zdrojů. V příštím roce se můžeme 
těšit na nově zrekonstruovaný 
rybníček, který bude hezkou do-
minantou středu obce. 

Posílení vodních zdrojů pro Najdek a Lodhéřov
Všichni jsme v  letošním roce po-
cítili dopady sucha a  s  tím spoje-
ného nedostatku pitné vody. Obec 
již v minulých letech konala různá 
opatření na zmírnění nedostatku 
vody pro své občany. Bohužel i přes 
tato opatření se stále s  tímto pro-
blémem potýkáme. Výrazně to letos 
pocítili občané Najdeka, kam jsme 
byli nuceni dovážet pitnou vodu 
celé léto a velkou část podzimních 
měsíců. Zdroje pro Lodhéřov, které 
také máme v  Najdeku, vykazovaly 
značné výkyvy v  dodávce vody do 
vodojemu a musely být denně mo-
nitorovány, aby nedošlo k zavzduš-
nění celé soustavy a  následným 
poruchám na vodovodních řadech. 
Z těchto důvodů jsme opět povola-

li odborníky, kteří by nám pomohli 
vyřešit tento problém. Vše je zatím 
v přípravné fázi. Náklady na výrobu 
1 m3 pitné vody jsou vysoké. Obec 
v některých případech pitnou vodu 
nakupuje od jiných dodavatelů jako 
je např. ČEVAK a  tato výše ceny 
musí být promítnuta do celkových 
nákladů. Do budoucna nelze udr-
žet cenu vody na současné úrovni, 
a tak jak rostou i  jiné ceny, s  jisto-
tou se bude zvedat i u nás. Obec je 
povinna dodávat svým občanům 
vodu v potřebné kvalitě a množství 
a  na oplátku si za to musí účtovat 
cenu skutečných nákladů. Dle plat-
né vyhlášky 428/2001 Sb. kterou 
se provádí zákon číslo 274/2001 
sb. o  vodovodech a  kanalizacích 

pro veřejnou potřebu má obec po-
vinnost tvořit fond investic a oprav 
ve výši 10% hodnoty svého infra-
strukturního majetku a  nadřízené 
orgány budou tuto povinnost kon-
trolovat a případně i sankcionovat 
v případě nedodržení platné legis-
lativy. 
Voda je pro nás, občany, cennou 
komoditou, a to bychom si všichni 
měli uvědomit. Současně je také 
na místě dodržovat všechna vyda-
ná nařízení např. při nedostatku 
pitné vody uposlechnout výzvy, 
aby nedocházelo k plýtvání a nad-
měrným odběrům. Věřím, že se 
nám společně podaří tuto situaci 
překonat a  do budoucna budeme 
mít opět pitné vody dostatek. 

Odečty vodoměrů k 31.12.2025
Od pátku 5. 12. 2025 do pondělí 
15. 12. 2025 budete moci zadávat 
stavy vodoměrů do aplikace „Můj 
vodoměr“, případně je předávat 
na stanoveném formuláři – buď 
osobně v kanceláři OÚ nebo na e-
mail lodherov@lodherov.cz  (PO-
ZOR! Jinak předané stavy nebudou 
zpracovány!).

Vyúčtování vodného a stočného 
proběhne k 31. 12. 2025, vystavené 
faktury budou rozesílány občanům 
na e-mailové adresy kolem polo-
viny ledna 2026, splatnost faktur 
bude 26. 2. 2026. Ve vyúčtování bu-
dou fakturovány dosud platné ceny, 
tj. 37 Kč/m3 vodné, 35 Kč/m3 stoč-
né a poměrná část pevné složky.

V  souvislosti s  propočítanými ná-
klady na provoz vodovodu a ka-
nalizace v našich obcích dojde od 
1. 1. 2026 k úpravě výše vodného 
i stočného. Výše schválená zastu-
pitelstvem obce bude zveřejněna 
v  průběhu prosince 2025. Ve fak-
turaci se projeví až v  odečtovém 
období za leden až červen 2026.
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Houbařské okénko
Sběr hub na podzim brzdí mráz. 
Pokud je mírná zima, můžeme si 
pochutnat na houbách i o Váno-
cích, kdy rostou ještě tzv. pod-
zimní houby z řad čirůvkovitých.
Houby přešlé mrazem bychom 
jíst neměli. Týká se to hlavně 
hub hřibovitých. Houba je po 

rozkrájení vodnatá, rozpadá se, 
mění chuť i vůni. Nepochutnáte si 
a hrozí vám i otrava. Po rozmrznutí 
dochází k rozkladu a je to to samé, 
jako byste snědli zkažené maso. 
Převaření tomu nepomůže. U hub 
z mrazáku je to risk. Ty je nejlépe 
tepelně upravit a až pak zamrazit 

a  skladovat do jednoho roku. 
Mráz v přírodě nevadí ryze zim-
ním druhům hub. S  mrazem si 
dovede poradit u  nás rostoucí 
hlíva ústřičná, ucho jidášovo 
a penízovka sametonohá.

Marie Veselá
Zdroj: wikipedia.org

Novinky ve třídění odpadů
Vážení spoluobčané, máme pro 
Vás novinku ohledně třídění. Spo-
lečnost AVE CZ usnadní třídění 
a od 1. 1. 2026 budou žluté kontej-
nery společné na kovy, plasty, i ná-
pojové kartony.

Co všechno nově patří do žlutých 
kontejnerů?
Žluté kontejnery a kovy nově
Odpady mají druhou šanci

Papír třiďte do modrého kontej-
neru, sklo do zeleného kontejneru, 
úsporné žárovky a baterie můžete 
odevzdávat do nádob ve vestibulu 
OÚ Lodhéřov.

Jedlý olej odkládejte v uzavřených 
nádobách v kanceláři OÚ.

Plasty, kovy i  papírové krabice 
před vhozením sešlápněte  – po-
máháte tím šetřit místo v nádobě!
Děkujeme všem, kteří správně 
třídí a  pomáhají tak šetřit životní 
prostředí i vlastní peněženky!
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Kancelář OÚ bude pro veřej-
nost uzavřena od pondělí 

22. 12. 2025 
do pátku 2. 1. 2026. 

Od pondělí 6. 1. 2026 platí 
běžná otevírací doba úřadu.

Úřední hodiny 
o vánočních svátcích

MS Čerťák uspořádalo poslední leč
V sobotu 18. 11. 2025 si užili pří-
znivci mysliveckého spolku a  my-
sliveckých tradic Poslední leč. Zá-
bava pro veřejnost se uskutečnila 
v sále kulturního domu a tančilo se 
až do brzkých ranních hodin.

Rosťa Matoušek, člen MS Čerťák

Barevné Vánoce
Už víte, v jaké barvě vyzdobíte le-
tos o  Vánocích svůj domov, slav-
nostní stůl a  vánoční stromeček? 
Každá barva na nás působí jinak, 
některá uklidňuje, některá navo-
zuje tajuplnou atmosféru. 
Barvami letošních Vánoc bude 
hluboká burgundská, vínová a čer-
vená, lesní zeleň a  olivové tóny, 
námořnická či noční modrá a dále 
jemné pastelové tóny nebo i kovo-
vé akcenty.

Odstín burgundské navazuje na 
tradiční červenou, je ale více ele-
gantní a  noblesní. Můžete ji kom-
binovat s  matnou zlatou, tmavě 
dřevěnou či čokoládově hnědou. 
K  výzdobě můžete použít různé 
varianty zelené barvy  – olivovou, 
lesní zelenou či mechovou. Působí 
přírodně a  můžete je různě kom-
binovat. Chcete-li více modernější 
vzhled, sáhněte po odstínech mod-
ré, v kombinaci se stříbrnou vytvo-

říte motiv zimní oblohy a  hvězd. 
Nádech luxusu vyvolá kombinace 
pastelů – světle růžové, mátové či 
levandulové.
Ať již zvolíte jakékoliv barvy a je-
jich kombinace, je vždy důležité 
užít si Vánoce v  klidném a  poho-
dovém duchu, nejlépe se svými 
nejbližšími. Přejeme Vám kouzel-
né Vánoce!
 	  Jitka Matoušková, Žaneta 

Matoušková a Zdeňka Klesalová
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Přehled akcí

Listopad

Sobota 29. 11. 2025	 První adventní světlo na návsi v Lodhéřově od 19 hod. 				  
				    (pořádá Obec Lodhéřov)
Neděle 30. 11. 2025	 Tvořivá dílnička od 14 hod. a rozsvěcení stromečku na návsi ve Studnicích 
				    od 17 hod. (pořádají členové Občanského spolku Studnice)

Prosinec

Pátek 5. 12. 2025		  Čertovský průvod v Lodhéřově
				    Mikuláš, čerti a andělé na návsi ve Studnicích od 17 hodin
Sobota 6. 12. 2025		  Vánoční koncert MK band v sále KD Lodhéřov od 15 hodin 
				    (pořádá Obec Lodhéřov)
Středa 10. 12. 2025 	 Česko zpívá koledy na návsi pod kostelem od 18 hodin 
				    (pořádá ZŠ a MŠ Lodhéřov)
Čtvrtek 18. 12. 2025 	 Vánoční besídka dětí ZŠ a MŠ Lodhéřov v sále KD Lodhéřov od 17 hodin 
				    (pořádá ZŠ a MŠ Lodhéřov)
Sobota 20. 12. 2025 	 Vánoční turnaj ve stolním tenise v KD Lodhéřov (pořádá TJ Sokol Lodhéřov)
Úterý 23. 12. 2025 		  Vánoční zpívání v kostele sv. Petra a Pavla v Lodhéřově 
				    (vystoupí Lodhéřovský sbor)

Rok 2026

Pátek 16. 1. 2026		  Myslivecký ples (pořádá MS Čerťák Lodhéřov)
Sobota 28. 2. 2026		  Masopustní průvod v Lodhéřově (pořádá TJ Sokol Lodhéřov)
Sobota 7. 3. 2026		  Dětský maškarní karneval v sále KD Lodhéřov (pořádá Obec Lodhéřov)
Sobota 14. 3. 2026		  Sokolské šibřinky v sále KD Lodhéřov (pořádá TJ Sokol Lodhéřov)

Jubilea občanů 10–12/2025
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto 

srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.  

Říjen 
Hůlková Jitka, Lodhéřov
Růžičková Jana, Lodhéřov
Semelová Anežka, Studnice
Kůrka Stanislav, Najdek
Červenková Marie, Lodhéřov

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014    |  Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 28. 11. 2025 Vydání: IV/2025   |  © 2011–2025 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.
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LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e -mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obec-
ního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článků. 
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Listopad 
Ottová Pavla, Najdek
Marková Karla, Najdek
Lišková Libuše, Lodhéřov
Hron Jan, Lodhéřov
Tichá Marie, Studnice

Prosinec 
Buštová Eva, Lodhéřov 
Indra Jiří, Lodhéřov
Klímová Dana, Lodhéřov
Dvořák Jiří, Lodhéřov
Kocar Jan, Lodhéřov
Lašťovka František, Lodhéřov
Vaníčková Marie, Studnice 

Přesné informace sledujte v kalendáři akcí na www.lodherov.cz.
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